Субботник «Чистая школа»
6 апреля 2019 года, с целью формирования экологического и патриотического воспитания,  в школе прошел субботник .В субботнике приняли участие учащиеся всей школы. В ходе уборки территории пришкольного участка и прилегающей к ней территории от мусора были очищены газоны, убран сухостой, перекопка  и побелка саженцев деревьев, уборка и приведение в порядок клумб.
Чистая, ухоженная территория школы радует глаз всех окружающихся. Во время таких субботников у школьников формируется умение работать в коллективе, ответственное отношение к окружающей нас природе.
[bookmark: _GoBack]После удовлетворительной работы по уборке территории была организована и проведена экскурсия в весенний лес, где учащиеся наслаждались красотой пробуждающей природы. Ребята  не только любовались  , но и наблюдали и закрепляли знания  об изменениях в природе, очистили территорию от бытового мусора, оставшегося от предыдущих пикников.
Затем ребята разводили костёр, а  девочки помогали им. Общими усилиями было организовано настоящее пиршество. Было много шуток  и смеха .


